

ЗРАДНИКИ ВЕЛИКОЇ СПРАВИ І ІДЕЇ.

Кого ми вважаємо зрадниками робітничої справи.

Помилним є називати людей з панської класи, чи пролетарської класи — політичної партії, зрадниками. Пани, чи їхні провідники ніколи не були і не є зрадниками робітничої справи. Вони ніколи не були по стороні робітників, ніколи не виступали в обороні працюючих інтересів, а все і всюди провадили безпощадну боротьбу за робітничою класою. Вони є наші явні вороги, яких ми відчуємо перед собою, яких ми відчуємо на своїх плечах, а не зрадників.

Інакше мається справа з тими людьми, які стояли у наших рядах, висловлювали наші думки та бажання перед можливими світа, були напереді боротьби за наші права, а коли настала рішуча хвиля боротьби на життя й смерть, вони зовнішніми чи внутрішніми силами зрадили свої ідеї, за які багато найкращих робітничих провідників покладали свої голови, потоптали ці ідеї, відступили від них і зрадили велику справу перед самим досягненням бажаної мети. Такі люди — це зрадники нашої справи. Ми на них зверилися, ми віддали їм судьбу боротьби в їхні руки, а вони відтак зрадили нас, розбили, зародили можливим світ ще на довші роки в неволю. Це є ті провідники з соціал-демократії, перед якими колись дрожав капіталістичний світ.

Чому лідери соціал-демократії є зрадниками.

І коли сьогодні провадиться полемічна боротьба між комуністами і соціал-демократами, то частенько можна вичитати в соціал-демократичних писаків, що вони не є зрадниками і такими ніколи не були. Соціал-демократичні ватажки говорять і пишуть, що вони стояли і стоять на принципах марксової теорії, що вони ще й сьогодні придержуються того самого, чого придержувалися перед війною. Коли-б це була правда, то ми-б навіть не мали права називати їх зрадниками. Але це му неправда. Соціал-демократичні ватажки проповідували дещо марксову науку перед війною, а проти-марксові в часі війни й зараз проповідують. Тому маємо підставу і право називати їх зрадниками наших інтересів. Щоби підтвердити наш вислів та познати читачів, які не мали спротивити читати книжок по цім питанню, або які читали і не розуміли, ми постаралось в короткі познати їх з цю справою.

Чим був Кавтський колись.

Один з найбільше учених соціал-демократів, Карло Кавтський, який можливо найбільше причинився до сполуяривання марксової теорії, якого праці по різних господарсько політичних та робітничих питаннях переведено на різні мови, говорив часом інакше словами, як в цім російській революції показав ділами. А треба мати на увазі те, що Кавтський, коли говорив або писав, то він висловлював думку цілої соціал-демократії; думка Кавтського, це була думка всего соціалістичного і робітничого руху, це була правдива наука марксисту.

В своїй обширній збірці, "Шлях до влади", Кавтський побиває реформістів та їхні реформістські програми і вказується з точки погляду марксисту, які повинні поступати соціалістичні і робітничі партії. Словом, Кавтський висловлює свою теорію чисто на марксовіх засадах, яку сьогодні переводять, або стараються перевести в життя в Радянському Союзі. Кавтський написав багато книжок, в яких висвітлює завдання і цілі соціал-демократів, але коли наліп слухний час, який сприяв здійсненню цих цілей, Кавтський і ціла його соціал-демократія зріклися цього, що довгі роки проповідували, пішли

проти соціалістичних інтересів і стали по стороні буржуазії.

Ось, що писав Кавтський перед війною:

"Зате є певно, що соціал-демократи є революційною партією в боротьбі за класові інтереси пролетаріату; бо ніяким іншим шляхом серед капіталістичного суспільства не можна здобути пролетаріатові кращі умов життя; бо визволення пролетаріату вимагає переміни приватної власності на капіталістичній засаді та встановлення суспільної власності на засадах соціалізму". (Шлях до влади.)

Кавтський пішов проти того, що колись писав.

Сьогодні соціал-демократи єдналися в парламентах з лібералами та всіма тими ж демократами і спільно працюють з ними в налагодженню наліп зруйнованого капіталістичного устрою. Вони пішли так далеко, що навіть проповідували примирення класових ворогів між капіталом і працею без ніякої зміни в суспільній ладі. Деякі з них навіть отверто вихваляють форму "демократичного правління", називаючи його найкращим. Повиний цитат з книжки Кавтського щодо не погоджується з терпимістю поведінкою самого Кавтського та його послідовників.

Співдіяння соціал-демократичних і робітничих послів з буржуазією допомогли вгнобленню і експлуатації робітничої класи. Бо капіталістична держава це є знаряддя кляксової влади буржуазії над працюючими. Це знають дуже добре соціалістичні провідники, бо це саме вони проповідували тоді, коли надії на переворот були дуже далекі.

Що соціал-демократи визнавали колись буржуазну державу, як знаряддя кляксового поневолення, то про це не може бути сумніву. Про це визріло говориться в соціалістичній літературі, це все і всюди підчеркував Кавтський.

"Але це в тому розумінню соціал-демократія є революційна партія, що вона визнає державу знаряддя класової влади, і то дуже могутньої влади, та що так догма не можна перестати суспільної революції, доки пролетаріат не здобуде політичної влади". ("Шлях до влади")

Чи всі соціал-демократи є зрадниками.

Не мудрим було-б говорити або критикувати соціал-демократів в тих країнах, де вони не представляли собою поважного політичного фактора, де вони були в меншості в парламентах та використовували парламентарні трибуни лише для пропаганди. Марксистська наука є добра і немируща, але її треба вміти пристосувати до економічних і політичних законів та взагалі до умов життя. Отже не можна називати соціал-демократів зрадниками в тих буржуазних державах, де відносини не були сприяючі для переведення успішної пролетарської революції.

Коли ми повище сказали, що не можна називати тих соціал-демократів зрадниками, які не представляли собою значної політичної сили, які мусіли працювати в несприяючих обставинах, то в цей самий час ми не можемо оминати цього, або не назвати німецьких соціал-демократів зрадниками робітничої справи і відступниками від соціалістичної ідеї разом із їхнім провідником Кавтським. В 1918 році в Німеччині настали були якраз ці сприяючі обставини. Соціал-демократична партія не лише представляла собою сильну масову політичну партію, але вона була однією партією, за якою йшли мільйони маси працюючих, вона була висловом, який не треба було "тягнути", але за якою йшли "маси нації".

Зрада німецької соціал-демократії.

Німецька соціал-демократична партія в 1918 р. мала добру спротиву стати однією ре-

волюційною партією більшості нації та завести в Німеччині кляксове пролетарське правління, яке-б було дуже багато поділяло на інші держави та скріпило революційний рух в цілій світі. Німецькі соціал-демократи так само, як і всі інші соціалісти, все і всюди проповідували повалення буржуазної держави, а заведення диктатури пролетаріату.

Слова Кавтського нічим не рижняться від слів Маркса, Маркс і Енгельс, як каже самий Кавтський, "випустили слово про диктатуру пролетаріату", а самий Кавтський і інші соціалістичні теоретики сполуяривали це слово та обширно пояснили, що воно таке.

"Комуністи мають ту саму найблизшу мету, що й інші пролетарські партії, а саме обвернення пролетаріату в класу, звинення панування буржуазії, здобуття пролетаріатом політичної влади". ("Комуністичний Маніфест")

Повище слова та цитати вже дають нам поняття про те, що соціал-демократичні партії організували на засадах марксисту. Вислови визначних соціалістичних вчених, це переказ і одобрення марксової філософії, це та наука про будучий суспільний устрій, яку Ленін старався увести в життя, це також наука, яку проповідував Ленін в своїх працях до революції, і в часі революції.

Як соціал-демократи зломли те, що самі проповідували.

Але, коли вибухла в Росії революція, коли повалено царське і "демократичне" правління буржуазії і заведено диктатуру пролетаріату, на що сприяли економічні обставини, коли за партією Леніна пішли маси нації, то ці самі соціалістичні вчені відразу засудили російську пролетарську революцію. Вони так зажерто виступали проти російської революції, що навіть в своїх країнах мурдаливай прихильників революції і то навіть тоді, коли на революцію був слухний час, коли для революції сприяли обставини.

Самий Кавтський писав на початку російської революції, що вона провалиться. Його вислови мали величезний вплив на широкі маси Німеччини і то в той самий час, коли бойкі Лібкнехт і Люксембург були виставлені самими сприяючими обставинами провідити революційним рухом в Німеччині. Після Кавтського і інших соціалістичних вчених, російська революція була непередчасною, тому не треба було спростити революції і в інших державах, бо така революція була-б невдачною. Тому-то Кавтський найбільше писав проти російської революції та впливав, що вона провалиться, бо вона вибухла непередчасно". А в своїй праці "Шлях до влади", він колись зазначив власною рукою:

"...Ми були-б малодіяльні люди, ба навіть зрадниками нашої справи, коли-б ми не заперечили були переконання, що ми не перемаємо і не числимся-б з можливістью перемоги".

До повищого цитату навіть не потрібно поясненя з нашої сторони, бо ці слова досить зрозумілі для кожного грамотного чоловіка. Чи то можна мало навести тих гарних слів, які проповідували соціалістичні вчені, а на які сьогодні пліють? Можна вибрати багато цих гарних слів та зложити з них томів книжок. Та це було-б лише корисним для студентів марксисту, бо в цих словах міститься глибока наука. Для самих соціалістичних лідерів це не принесло ніякої користі, їх не переконало, бо вони свідомі того, що вони є зрадниками великої справи і ідеї.

Симвовералець.

Чи ви ворог своїм приятелям? Коли ні, то чому не постараетесь, аби всі ваші приятелі читали "Укр. Роб. Вісті"? Ви зробите їм приятельський прислугу, як зробите їх переплатниками "У.Р.В."

СТОРИНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ

З ДІЯЛЬНОСТІ НАШИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

Мус Дюв, Саск.

Хочеться мені написати дещо про стан наших організацій на сторінках "У.Р.В." та подати до відома читачам і читачкам робітничої преси, що в нашій місцевості існують робітничі організації та роблять деякий поступ вперед, але про те ширші кола організованого робітництва не знають, тому, що мало хто про це пише. Кожний раз, коли я читаю "У.Р.В.", "Робітничку" або "Фармерське Життя" то все заглядаю на останню сторінку під рубрику "Голоси наших читачів", чи не шкрябує часом який робітник про нашу місцевість. Але звичайно не знайду нічого, хіба в ряди-годи знайду вістку про деяке свято, коли відсвяткується воно в нас. Про іншіх хід праці в наших організаціях нема ні словечка. То-ж обов'язком робітників є більше писати про стан наших організацій на сторінках нашої преси, бо тим самим ми зворушимо нашу працю в організаціях, зробимо їх більше діяльними, а також більше зацікавимо українських робітників нашої місцевості слідити в пресі за працею в наших організаціях. Поище пододаю короткий огляд праці кожної галузі наших організацій.

Укр. група К.П.К.

Ця група числить 15 членів. Своєї діяльності відбуває вона кожного тижня в понеділок, але на цим зібранню дуже мало коли можна побачити всіх членів. Причина та, що деякі товариші працюють на ніч, а другі на день. По друге, в нас таки зародились трохи небажливості і коли ми його не викоринимо, то так далеко існувати ми не зможемо. Наш гурток повинен бути найактивнішим в своїй праці, бути взірцем для інших організацій. В надходячий кампанії, яка буде вестись за збільшення членства до партії, нашим обов'язком буде втягнути більше членів до нашого гуртка і зробити його живішим, як він був до цієї пори. На кожних наших зібраннях ми повинні більше читати та дискутувати про всі політичні справи, а не збавати час над якими будь-бачками. Треба більш самі себе дисциплінувати, а тоді праця піде краще, чим до цієї пори.

Відділ ТУРФДім.

Що до відділу ТУРФДім, то числить він 45 членів. Від нового року до відділу ввійшло 5 нових членів. Місячні збори відбуваються раз в місяць. Бажаєм є, щоби члени більш зацікавилися цими зборами та приходили на них, бо не будуть вони зватися зборами тоді, коли й половина членів не буде присутніми. Збори — це головний чинник в нашій організації тому, що ми докладаємо на них про працю, яку вели ми протягом одного місяця, а також встановлюємо плани на будуче, як вести організаційну працю. Отже обов'язком кожного члена бути на всіх місячних зборах. Далше до загальної праці на протязі цього року можна сказати, що відділ ТУРФДім багато дечого зробив, а це: перше кампанію за будовою торонтського будинку, з якої випливаю поверх 100 доларів, як також скінчила вже й свій довг де було внаше в нас це багато дечого іншого. Правда, є в нас деякі перепони зі сторони ворожих нам організацій, але вони дуже слабенькі, бо організовані робітники на те не звалювали, а далше працюють в користь своєї організації. Від мене хіба лише те, що можу на далше побажати добрих успіхів в праці на користь своєї організації. Ми повинні ще більше скрити наші сили і завзяте працювати, як ми працювали до цієї пори.

Відділ Жіночої Секції.

Жіночі відділи мають 24 членкині, які платять свої місячні вкладки. Збори свої відбувають раз в місяць і є більше зацікавлені своїми зборами, бо все можна їх побачити майже всіх. Збори їми відбуваються в досить добрим порядку, товаришки вміють добре розбирати дещо вже організаційні питання. Добре було-б, щоби всі товаришки брали активну участь в дискусії коли така дискусія вивається в організаційних питаннях, а тоді краще можна їх обговорити, а при тім і вправлятися в бесіді. Також в товаришків є визначений день на спільне читання, тоб-то кожного понеділка в тижні, на якім читають свій журнал "Робітничку". Що до цього питання, то не всі товаришки вже так цікавляться, як зборами, бо ніколи не можна їх побачити всіх на читання. Товаришки повинні взяти собі не на увазі і приходити на нього всі як одна, бо спільно все-ж можна дечого більше скористати, чим тоді, коли хтось читає собі самий дома, бо всім трудні питання можна краще виснити.

Відділ Секції Молоді.

Числить він тепер 40 членів і членкинь. Збори його відбуваються раз в місяць, а кожної неділі рано всі приходять на своє спільне читання, яке триває найбільше одну годину, а опісля роблять свої фізичні вправи. Тепер якраз читається книжка п. н. "Подорож до місяця". До відділу Секції Молоді призначено крім учителя ще двох представників, а саме

представника від відділу ТУРФДім і представницю від жіночіділу. Добре було-б, щоби ці представники, які входять до відділу Секції Молоді, разом з учителем мали час від часу свої наради та розглядали всі біжучі справи й недостачі в відділі С. М., щоб краще можна було в цей спосіб зарадити їм.

Владі Р.З.Т.

Владі Р.З.Т. прекрасно розвивається, бо за короткий час (два роки) свого існування він зріс до 64 членів і членкинь. Збори відділу відбуваються раз в місяць. На зборах все пишуться нові члени. Робітники й робітнички вже зрозуміли значіння цієї організації, яка дає матеріальну поміч в лічач самоті. Вірю в те, що наш відділ протягом цього року зросте до сотні членів.

Робітничка Діточа Школа.

При відділі ТУРФДім існує Робітничка Діточа Школа, до якої вчиться тепер 30 дітей. Школа поділена на чотири класи. Наука відбувається щодня вечерами від 5 до 7 години. Родичі платять за науку своїх дітей місячно одного долара, без рішучі, кілько дітей вони посилають до школи. Є ще такі родичі, що маловажать собі Робітничку Діточу Школу або жалують заплатити ї доллар за науку, а їхні діти ходять вулицями та вчатьсь неморальності. Але є віро, що ті батьки за якісь час будуть жалувати, що не посилають своїх дітей до робітничої школи.

Освітня праця.

Коли взяти загально під увагу всі наші організації, які гуртуються при У.Р.Д., то по деяких галузях освітня праця ведеться, але дуже мляво. Причина та, що в наших членах і членкинях нема терпеливості, бо деякі думають, що за один або два дні можна все вивчити. Я хочу навести тут, що в нас відбувався тримісячний освітній курс, на якім вбродило граматичку української мови і всевітню географію. З початку на цей курс вчалося 15 осіб, які дуже були зацікавлені цю наукою, вчили дуже добре, але коли приходило вчити все теж саме і тямце, то почали по одному відпадатти, а на кінець лишилось лише кількаох. Опісля деякі забили вчитися англійської мови; тоді сформовано комітет, який вивинув англійського учителя. "Вивисалося до цієї школи десять товаришів, через що роспався наш освітній курс, бо деякі товариші повперсвалися до цієї школи. Декотрі з них пішли до цієї школи по два три рази і думали, що такий короткий курс стануть вже Англіянами; коли-ж пізнали трудність, то залишили й цю науку, а остало лише кількаох, які вже вчалося до цієї школи. Таке саме було й зі школою неграмотних і освітнім курсом, які відкрити було виключно для товаришків з жінкидділу. З початком заснування цієї школи приходило поважне число учениць, але до кінця лишилось лише кілька одиниць, які докінчили свого себ-то доходили до кінця і ці товаришки багато скористали; бо інші вони знають рахунок, читати, писати і навчилися багато дечого з граматикой. А ті, що мало здали про школу, остали надати такими самими, як були досі."

Товариші й товаришкі! Коли ми хочемо доконати якогось діла, то нам треба до нього братися серіозно, а тоді певно його виконаємо. Не треба дивитися поверхово на все, бо коли ми створили свою організацію, то створили ми її на те, щоби в її весті освітню працю та користати з неї, а користати ми будемо лише тоді, коли застанемо себе більше до втратливості. Не-робкор.

Концерт Т. Г. ШЕВЧЕНКА.

Саскату, Саск.

В неділю, 10-го квітня ц. р. в Укр. Роб. Домі відбувся концерт-митинг в честь великого українського генія й співак поневоленних трудових мас — Т. Г. Шевченка. До цього великого свята приготувалися всі музичні-співачі сили з довірними піснями під слова цього великого поета. Коли піднеслася куртина, то на сцені виступив гарно вбраний портрет поета. Голова концерту т. В. Фостий в короткіх пояснів його цін і проголосив першу точку програм "Зановіт", який відспівали два хори в супроводі оркестру Секції Молоді; присутні вислудали цілком могутній сповістчий. Помімо того, що були ще й концерти в інших організаціях, то велика зала Укр. Роб. Дому була переповнена і багато мусіли вертати до-

ЛЕКЦІЯ ПРО ЗДОБУТКИ РОБІТНИЧОЇ ДЕРЖАВИ.

Торонто, Онт.

Дня 1. квітня робітнички міста Торонто мали велику нагоду довідається про щось нове, цікаве.

Тов. Тим Бак, щоби поперушувати з тримісячної поїздки до Радянського Союзу, дав дуже займаючу лекцію про велитєський розвиток індустрії та нової пролетарської культури в Рад. Союзі.

Коли зближався час на отворення лекції, зала була заповнена робітничками різних національностей. Скоро на сцені показалося двоє людей. Першим був т. Спектор, редактор "Воркера", котрий в коротціх розказах про положення робітників в капіталістичних країнах і в Канаді та про положення робітників в робітничій державі, в Радянському Союзі.

Після цього виступив т. Бак, якого публіка привітала довгими оплесками. Тов. Бак на самім початку зазначив, що він вже звидавав Рад. Союз в 1924 році і що він буде говорити про велитєські зміни, які в йому зайшли протягом двох років, від 1924 до 1926 року.

Тов. Бак заки в'їхав до Рад. Союзу, повернув до кількох капіталістичних країн, як Польщі і Німеччини, щоби на власні очі побачити тамашне положення та в'їхавши на територію Рад. Союзу, міг порівняти і вивести остаточні заключення. Відносно капіталістичних країн т. Бак сказав: "Колі я загоствив до готелю в Берліні та запитав одного з робітників цього-ж готелю, яку платню він дістає, то він сказав, що бере 40 марок (8 доларів) в місяць, а саме убрання коштує його 120 марок, і це він мусить видачувати ратами по 10 марок кожного місяця, тимчасом коли кожний робітник в Рад. Союзі на зimu дістає зарплату теплу шубу (шіп сини) і чоботи."

Про Польщу товариш лектор говорив як про країну, в котрій робітник не то що живе в страшній, досі неурочайній нужді, але що він не сміє боротися за більший кусок хліба, бо його чекає кільканадцять років тюрми, а то і смерть відрату.

В Польщі я бачив величезну армію. Та одне дивне, там надто багато офіцерів.

Далше т. Бак говорив, що нині по цілому Радянському Союзі працюють сотні нових фабрик, заводів, залізних доріг, каналів та кількох, одних з найбільших в світі електростаній. Воздухоплаванство в Радянському Союзі високо розвинене.

Всіх фабрич, заводів, ново відкритих копалень та залізних доріг в Радянському Союзі збудовано за один 1926 рік 374. Що-ж в інших капіталістичних країнах?

На кінець товариш лектор підкреслив, що до цього велитєського розвитку мога привести лише пролетарська революція і що ніяка капіталістична країна не дасться направиити без неї. Павло Павлович.

КОНЦЕРТ Т. Г. ШЕВЧЕНКА.

Саскату, Саск.

В неділю, 10-го квітня ц. р. в Укр. Роб. Домі відбувся концерт-митинг в честь великого українського генія й співак поневоленних трудових мас — Т. Г. Шевченка. До цього великого свята приготувалися всі музичні-співачі сили з довірними піснями під слова цього великого поета. Коли піднеслася куртина, то на сцені виступив гарно вбраний портрет поета. Голова концерту т. В. Фостий в короткіх пояснів його цін і проголосив першу точку програм "Зановіт", який відспівали два хори в супроводі оркестру Секції Молоді; присутні вислудали цілком могутній сповістчий. Помімо того, що були ще й концерти в інших організаціях, то велика зала Укр. Роб. Дому була переповнена і багато мусіли вертати до-

мію з браку місця. Це є доказом, що українське робітництво зисе шанувати пам'ять великого борця за правду й волю всіх поневоленних українських трудових мас.

Концертна програма складалася з визначних творів "Зановіт", "Сонце заходить", "Калина", які він конав мінаний хор. Саїа зазначити, що хор дуже добре виспівав ці пісні. Мандолинова оркестра Секції Молоді дуже добре виконала такі твірчи творч як: "Тамалія" (Шведченка-Лисенка), "Огні горять", "Тулалі"; турок дідич відіграв і відспівав "Така П дола". Декламатори виважились добре, як також дует на мандолинах і сола на гітарях випали не але. Всі точки було надгороджено гучними оплесками і виконаці мусіли виконувати їх по два рази.

Концерт був під управою нашого дірїгента т. С. Юрійчука і треба сказати, що він вложив багато своєї праці, щоби концерт вийав як слід. Реферати виглосили т.ка. О. Кобзей й т. С. Юрійчук, в яких вони вказали на значіння Шевченки й його творчість для працюючих мас України. На закінчення концерту хор у супроводі оркестру відспівав "Інтернаціонал". Робкор.

КОНЦЕРТ Т-КИ ПОПОВИЧ.

Веланд, Онт.

В суботу, 16. квітня 1927, відбувся концерт в Українській Робітничій Домі в Веланд, Онт., який устроїла т-ка Попович при помочі молодих товаришів Мандолинової Оркестри відділу ТУРФДім в Торонто.

На жаль, природа не сприяла нам на той вечер. Саме тоді, як мали сподітись люди, впа дощ. Але хоч падав дощ, то все-ж таки Укр. Роб. Дім був заповнений.

Концерт почали грою на мандолинах молоді торонтські товариші. Другу точку мвда виставила т-ка Попович. Як лише виконала т-ка Попович на сцені, то всі присутні привітали її грімкими оплесками. Кілька хвилин вона мусіла чекати, поки оплески не втихнули. І під звуки п'яні т-ка Попович почала співати чарівну українську пісню: "Дітків дрібнє".

Я не буду вписувати всі пісні, що їх відспівала т-ка Попович, бо це вийшло-б багато місця. Лише скажу, що співала вона по українськи, російськи, італійськи, англійськи і все співала гарно. Своім чудовим виконанням пісню вона ще більш оправдала назву "української солоньки".

В другій половині програми т-ка Смух з романі жінкидділу подякувала товаришів за її ширшу працю в наших організаціях і нагородила її квіткою троянд.

Гарно грали й танцювали торонтські товариші. Смішним й умилним виступами товариші доказали, що старання робітничих організацій у видухованню молоді не йде в ліс.

Концерт скінчився, але чудовий голос т-ки Попович, гра й танки молодих товаришів-артистів надого залишаються в серцях робітників і робітниць Веланду. Данило.

"ПОНГ ВОРКЕР" — ЧИСЛО ЗА ТРАВЕНЬ.

Головний зміст: Заклик Першого Травня до Молоді. Конференція Канадської Партії Праці й Молодь. Проблеми Молоді — Беккі Бюгей. Тиждень Монреальськх Юнаків. Перше Травня й Імперіалізм. Праві й ліви в нийорському кравецькому промісли. Новинки про молодь, редакційні статті, нариси і т. н.

Передплачуйте зараз! Річно 50 ц.; одне число 5 ц. Адреса:

"THE YOUNG WORKER" Room 304, 95 King St. E., Toronto 2, Ont.

Товариші! Відновляйте переплату на "Українській Робітничій Вісті"!

ПЕРШИЙ ВІЩІР УКРАЇНСЬКИХ НАРОДНІХ ТАНКІВ В ЕДМОНТОНІ!



Група учасників курсу українських народних танків при відділі ТУРФДім в Едмонтоні, Алта., що відбувається під провідом т. С. Михайлюка. Перший публічний масовий виступ цього курсу відбувається в залі Укр. Роб. Дому в Едмонтоні в суботу 7. травня. Програма дуже багата і різноманітна, в склад її входить 20 точок різних українських народних танків. Робітничка громада Едмонтону й околиці повинна численно прийти на цей вечер. Початок в 8.30 вечером.